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公立大学法人 長野大学 令和３年度 第１２回 理事会議事録（概要） 

 

◼ 日  時：令和４年３月２３日（木） ９：３５～１２：１５ 

◼ 場  所：長野大学 ４－３０４会議室 

◼ 出 席 者：平井利博（議長）、織英子、塚田國之、金子義幸、中村英三、山浦和彦、熊谷圭介、市村

和久、藤森靖夫、小山秀喜 

◼ 欠 席 者: 前田裕子 

 

議事概要 

 

１ 議事録 

（１）前回（2月 24日理事会）会議録の確認 

事前に配信した議事録案の内容の確認を求めたところ、指摘はなく議事録を確定した。 

 

（２）議事録署名人の指名 

議長から議事録署名人として、山浦理事、熊谷理事が指名された。 

 

２ 審議事項 

    

議案第 1号 令和４年度 年度計画について 

担当理事から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案どおり承認された。 

 

議案第２号 令和４年度 当初予算について 

    担当理事から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案どおり承認された。 

 

議案第３号 令和４年度 客員教員の委嘱について 

担当理事から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案どおり承認された。 

 

議案第４号 令和４年度 経済学分野の専任教員の公募について 

    担当理事から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案どおり承認された。 

 

議案第５号 令和４年度 語学（中国語）分野の専任教員の公募について 

担当理事から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案どおり承認された。 

 

議案第７号 令和４年度 非常勤講師の任命について 

担当理事から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案どおり承認された。 

 

議案第８号 公立大学法人長野大学シンボルマーク等に関する規程の制定について 

担当理事から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案どおり承認された。 

 

議案第９号 長野大学自己点検・評価に関する規程の一部改正について 

事務局から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案どおり承認された。 

 

議案第１０号 教員年度別業績評価基準等の一部変更について 

事務局から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、以下の点を修正したうえで承認され

た。 

基準Ⅱ 産学官連携活動状況の「民間企業や NPO、国地方公共団体および学会」については、限

定列挙とされるので、「民間企業や NPO、国地方公共団体および学会等」とする。 

 

議案第１１号 長野大学学則の一部改正について 

事務局から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案どおり承認された。 
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議案第１２号 公立大学法人長野大学情報システム利用規程等の制定について 

事務局から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案どおり承認された。 

 

議案第１３号 公立大学法人長野大学の授業料及びその他の料金に関する規程の一部改正につい

て 

事務局から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案どおり承認された。 

 

議案第１４号 公立大学法人長野大学と被災地里山救済・地域性苗木生産ネットワークの連携に

関する協定締結について 

事務局から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案どおり承認された。 

 

議案第１５号 公立大学法人長野大学事務局組織及び事務局に置く職に関する規程の一部改正に

ついて 

事務局から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案どおり承認された。 

 

３ 報告事項 

以下の事項について、資料に基づき報告がなされた。 

（１） 入試の実施状況について【広報入試】 

（２）令和３年度卒業予定者の進路内定状況について【キャリア】 

（３）令和３年度 社会福祉士等国家試験の結果【キャリア】 

（４）令和３年度 内部監査報告【内部監査】 

（５）コンプライアンス啓発に関する情報提供【市村理事】 

（６）令和 4年度組織体制【総務人事】 

（７）職員の異動について【総務人事】 

（８）コロナ禍での対応について【総務人事】 

以上 


